

ЭТО ИНТЕРЕСНО

С-400 ЗАЩИТИТ РОССИЮ

Новая зенитная ракетная система С-400 "Триумф" в конце 2006 года встанет на боевое дежурство, заявил главнокомандующий ВВС РФ Владимир Михайлов.

ЛЕДНИКИ ТАЮТ БЫСТРЕЕ, ЧЕМ ОЖИДАЛОСЬ

Ледники острова Гренландия тают в три раза быстрее, чем "запланировали" ученые-экологи, несколько лет назад проводившие исследования в этой стране.

ПЕРСОНАЛЬНОМ У КОМПЬЮТЕРУ — 25 ЛЕТ

Компания IBM представила на пресс-конференции в Нью-Йорке первую модель персонального компьютера IBM 5150, проданного в августе 1981 года.

СЕЗОН ОХОТЫ НА АРБУЗЫ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Как же обстоят дела с арбузно-дынной торговлей в нашем городе этим летом? Ответ на этот вопрос должен был дать рейд по торговым точкам Орла.

На Центральном рынке в первую очередь обратила на себя внимание повсеместная продажа бахчевых не только целиком, но и в нарезке.

У некоторых прилавков полосатые арбузы валялись прямо на земле, что также является грубым нарушением санитарных правил.

Посмотрим, как идет уличная торговля, например, в Заводском районе. Начиная от автовокзала и вплоть до заезда "Дормаш" практически на каждой трамвайной остановке находятся лотки, где покупателям предлагают арбузы и дыни.

чит, людям продают товар неизвестного качества и происхождения? Такая же ситуация и в центре города.

А что по этому поводу говорят контролирующие органы? В Роспотребнадзоре рассказали, что рейдовые проверки по местам розничной продажи арбузов и дынь проводятся ежедневно.

Ещё одной проблемой, связанной с продажей бахчевых культур, в последние годы является торговля рядом с проезжей частью. Многие лотки находятся менее чем в 10 метрах от дороги, что, по словам ведущих специалистов территориального управления Роспотребнадзора по Орловской области, также запрещено.



автомобилей. Так почему же тогда торгуют? На этот вопрос, похоже, нет ответа у городских властей, которые выдают разрешение на установку торговых палаток рядом с движением транспорта.

Что касается качества, то в этом году контролирующие службы пока только в двух дынях, взятых на анализ, обнаружили небольшое превышение нитратов.

Сергей МЕРЦАЛОВ. Фото автора.

УГОЛОК ПОЭЗИИ

ДЕДУШКА

Улыбнётся — лучики-морщины в солнце собираются у глаз. Достает он ножик перочинный, чурочку щепая на лучины, начинает медленный рассказ.

Говорит про первую ракету, про тайгу, про озера Байкал... Побродил немало он по свету, даже в Заполярье нефть искал!

Раскрывают рты не только внуки — со всего посёлка ребятня. А большие дедушкины руки превращают чурочку в коня.

Ночь. Устав скакать и мчаться, наподобие блохи, под храпенье домочадцев принимаюсь за стихи: навожу на строчки глянec, сортирую алфавит... А под утро удивляюсь, что делами не добит.

К ТЕБЕ

И отстал-то лишь на полшага... На мгновение оглянься: не заметил я край оврага — оступился, сорвался вниз!

И подхвачен слепой рекою — крутит, вертит и гнёт в дугу... Стань соломинкой под рукою — может, выплывешь ещё смогу!...

Только знать бы наверняка мне: что на будущее дано? Вдруг судьба мне ставит чёрным камнем, утнувшим тебя на дно?..

Андрей ФРОЛОВ.

40 ЛЕТ СЛУЖЕНИЯ ЕЁ ВЕЛИЧЕСТВУ КУЛЬТУРЕ

Сегодня у замечательной женщины профессионала своего дела Нины Васильевны Симакониной — юбилей. Ей исполнилось шестьдесят лет. Сорок из них она верой и правдой служит её величеству культуре.



"Заслуженный работник культуры России" и является ветераном труда. Творческие работницы Орла и области во главе с управлением культуры и искусства областной администрации, отдел культуры "Орловской правды" от всей души поздравляют коллегу с днём рождения и выражают уверенность в том, что её юбилей — это отправная точка для ещё более вдохновенного служения избранному сорок лет назад делу.

Более двадцати лет Нина Васильевна возглавляет отдел в Кромской районной администрации. Она носит почётное звание

КУЛЬТУРА НА СЕЛЕ

На стендах "Информация читателю" и "Так мы работаем" посетители Болховской центральной библиотеки найдут для себя немало интересного, ознакомившись с ближайшими мероприятиями, увидев жизнь библиотеки, запечатлённую в фотографиях.

УЮТ БИБЛИОТЕЧНЫХ СТЕН

В читальном зале красочно оформлены книжные выставки: "Страницы истории края", "В стране сказок", "Делу — время, потехе — час" и другие. Впечатляет панно "Писатели орловского края".



Работа в библиотеке проводится с творческим огоньком — интересная, увлекательная, многоплановая. Действуют четыре клуба по интересам: "Диалог", "Ты раскрой мне, природа, объятия!", "Литературная гостиная" и "Домашняя академия".

Межбиблиотечный абонемент (МБА) всегда поможет читателям приобрести новую книгу, которой нет в районном центре. Для этой цели библиотекарь МБА командирована в

Неотъемлемой частью читального зала является общедоступный информационный центр. Коллектив библиотеки — победитель престижного областного конкурса "На лучшую организацию библиотечного и информационно-библиографического обслуживания специалистов агропро-

областную библиотеку им. Бунина.

Около 12 тысяч читателей обслуживают межпоселенческая центральная библиотека и библиотеки сельских поселений. На селе действуют 34 объединения по интересам. Детскую библиотеку посещают почти 2500 юных читателей.

Обо всем этом поведала директор муниципального библиотечного учреждения Н.М. Беликова.

Теплые слова Надежда Михайловна высказала в адрес дружного коллектива единомышленников, подчеркнула, что в библиотечной системе Болховского района работают любящие свой труд, добрые, чуткие, внимательные люди.

Четверть века работает Надежда Михайловна в Болховской центральной библиотеке, последние шесть лет — директором. Благодаря её энтузиазму и настойчивости в Болхове впервые во всей области создан информационный центр по вопросам местного самоуправления.

А. ЛУЩЕНКО. г. Болхов.

КРИМИНАЛ ЗА НАПАДЕНИЕ НА МИЛИЦИОНЕРА — ПЯТЬ ЛЕТ

Нападение на сотрудника отдела вневедомственной охраны ГРОВД произошло на днях в Ливнах.



Днем в дежурную часть Ливенского ГРОВД позвонил мужчина. Он сообщил, что на Центральном городском рынке завязалась драка. Эта информация была передана наряду вневедомственной охраны.

Оказалось, что Телех С., приехавший на Орловщину из Азербайджана, приняв изрядную дозу спиртного, требовал от одного из своих земляков вернуть ему долг.

Телех стал избивать должника, ранил его отверткой в грудь. Подоспевший сотрудник отдела вневедомственной охраны Евгений Т. попытался задержать не в меру разгорячившегося мужчину.

Но тот оказал сопротивление и ранил милиционера отверткой в руку. Усмирить его смог только прибывший наряд милиции.

Задержанному предъявлено обвинение по статье "Применение насилия в отношении представителя власти". Максимальный срок наказания по этой статье — пять лет лишения свободы. Но Телеху С.

может быть предъявлено также обвинение в разбое и покушении на убийство: у него изъяты отвертка и нож. Раненый продавец рынка находится в больнице. Пострадавшего сотрудника милиции требуется серьезное лечение. Так что срок наказания может существенно измениться. Окончательное решение примет суд.

Пресс-служба УВД.

ПЬЯНЫЙ ВОДИТЕЛЬ ПОШЕЛ НА ТАРАН

Днём 16 августа на автодороге Орёл—Брянск произошла авария, в которой пострадал восьмимесячный ребенок.

По данным ГИБДД, водитель машины ВАЗ-21063, следовавшей со стороны Брянска, находился за рулём в состоянии алкогольного опьянения. Он выехал на полосу встречного движения в тот момент, когда там на автомобиле ВАЗ-21114 ехала молодая семья с восьмимесячным ребёнком.

На огромной скорости одурманенный спиртным лихач врезался во встречную машину. В результате ДТП в протараненной машине тяжёлые травмы получили водитель и маленький пассажир. Они доставлены в больницу. Мама ребёнка, к счастью, не пострадала. Уцелел и водитель "шестёрки".

Информгентство "Орловской правды".

СКАНВОРД

A large crossword puzzle grid with various words filled in. The grid is 15 columns wide and 15 rows high. Some words are highlighted in bold. In the center of the grid, there is an advertisement for a car dealership.

Advertisement for a car dealership. Text: "ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОДАЁТ АВТОМОБИЛЬ ЗИЛ 5301 СС, цельнометаллический фургон. Цена договорная. Обращаться по тел.: 47-52-52, 43-42-98, 76-06-06."

ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА УЧРЕДИТЕЛИ: Администрация Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты "Орловская правда"».

РЕДАКЦИЯ Главный редактор А.Н. ТИХОМОНОВ. Первый заместитель главного редактора А.И. КОНДРАТЕНКО. Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА. Заместитель главного редактора — ответственный секретарь В.В. ЧАРЮП.

ОТДЕЛЫ: по работе с читателями — 76-35-50; административной и правовой реформы — 76-13-18; экономики — 76-43-08; сельской жизни — 76-18-20; культуры — 76-15-81; информационное агентство — 76-48-98;

социальной политики — 47-55-54; бухгалтерия — 43-56-48; рекламы — 43-51-72, 76-20-34; распространения — 47-53-32; издательство — 76-33-64; телефон для справок — 47-52-52; факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера Анжела САЗОНОВА. Зам. ответственного секретаря Игорь ТИНЯКОВ. Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6. Электронная почта: orp@rekom.ru Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Воронежским Центральным-Черномозным региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации о средствах массовой информации. Регистрационный номер В0715. Отпечатана в ОАО "Типография "Труд". 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не всегда разделяет мнения авторов публикуемых материалов. Материалы, публикуемые под рубриками «Деловая встреча», «Из первых рук», «Позиция», «Позиция первого лица», «Новости бизнеса», печатаются на правах рекламы. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Цена свободная.